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Середньостроковий план  

пріоритетних публічних інвестицій Паланської сільської 

територіальної громади на 2026 - 2028 роки 

Загальна частина 

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій (далі - 

середньостроковий план) розроблено відповідно до абзацу другого частини 

третьої статті 331 Бюджетного кодексу України та Порядку розроблення та 

моніторингу реалізації середньострокового плану пріоритетних публічних 

інвестицій держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

28 лютого 2025 року № 294. 

Середньостроковий план формує основу для побудови ефективної та дієвої 

системи управління публічними інвестиціями, що забезпечує оптимізацію 

використання бюджетних ресурсів, підвищення прозорості у використанні 

публічних коштів та інтеграцію публічних інвестицій у загальний процес 

стратегічного планування, а також дозволяє зосередити ресурси на найбільш 

важливих для суспільства публічних інвестиційних проектах (далі - проект). 

Середньостроковий план визначає: 

- наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій; 

- пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування; 

- основні напрями публічного інвестування, у тому числі за діючими 

проєктами, цільові показники цих напрямів в розрізі сфер діяльності 

Паланської сільської територіальної громади і відповідний орієнтовний 

розподіл коштів за рахунок різних джерел фінансування; 

- підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування. 

Сфера дії середньострокового плану включає публічні інвестиції, що 

спрямовані на реалізацію проектів.  

 

Описова частина 

Середньостроковий план розроблено відділом соціально-економічного 

розвитку та проектної діяльності Паланської сільської територіальної громади на 

підставі пропозицій керівників відповідних структурних підрозділів Паланської 

сільської ради, керівниками комунальних підприємств та комунальних закладів 

Паланської сільської ради відповідно до цілей і завдань, визначених 

документами стратегічного планування, у межах орієнтовного граничного 

сукупного обсягу публічних інвестицій на середньостроковий період, 

доведеного фінансовим управлінням Паланської сільської ради. 

 

Наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій 

Наскрізними стратегічними цілями здійснення публічних інвестицій (далі - 

наскрізні стратегічні цілі) є цілі, що мають міжгалузевий (міжсекторальний) 

характер, відповідають пріоритетам розвитку Паланської сільської 

територіальної громади, для досягнення яких об’єднують зусилля органи 
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місцевого самоврядування, фізичні і юридичні особи, громадські об’єднання, 

інші суб’єкти, які можуть вплинути на процес досягнення цілей та на яких 

можуть вплинути їх результати. 

На 2026-2028 роки наскрізними стратегічними цілями Паланської сільської 

територіальної громади є розбудова та відновлення медичної інфраструктури, 

освітніх закладів, створення фонду орендного житла для внутрішньо 

переміщених осіб, забезпечення жителів громади якісним водопостачанням. 

Наскрізні стратегічні цілі мають ключове значення для досягнення сталого 

розвитку та соціальної справедливості в Паланській сільській територіальній 

громаді. Їх реалізація передбачає раціональне використання природних ресурсів, 

впровадження енергоефективних технологій, адаптацію інфраструктури до 

нових викликів сьогодення, врахування наслідків збройної агресії Російської 

Федерації, доступності для всіх категорій населення, включаючи осіб з 

інвалідністю, осіб з різними функціональними порушеннями, а також людей 

похилого віку, незалежно від їх статі та соціального статусу. 

 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування 

 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування, що містяться в 

середньостроковому плані є ключовими для громади та саме на них 

спрямовуватимуться публічні інвестиції на середньостроковий період. 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування були відібрані, та 

впорядковані на період дії середньострокового плану, враховуючи потреби, 

пріоритети та спроможності громади 

До пріоритетних галузей (секторів) для публічного інвестування, 

визначених цим планом, відносяться: 

- муніципальна інфраструктура та послуги; 

- охорона здоров’я; 

- освіта і наука; 

- житло. 

З метою досягнення стратегічних цілей розвитку Паланської сільської 

територіальної громади та забезпечення реалізації завдань, спрямованих на 

відновлення інфраструктури, стимулювання соціально-економічного розвитку і 

покращення якості життя громадян протягом 2026-2028 років 

середньостроковим планом пропонується визначити 4 ключових сектори (галузі) 

для публічного інвестування. 

Сектор (галузь) «Муніципальна інфраструктура та послуги» 

спрямований на модернізацію систем водопостачання і водовідведення в 

населених пунктах, а також підвищення енергоефективності в громадських 

будівлях. Крім того, публічні інвестиції будуть спрямовані на розбудову та 

відновлення муніципальної інфраструктури. 
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Сектор (галузь) «Охорона здоров’я» спрямований на розвиток медичних 

закладів, зокрема створення нових центрів лікування онкологічних захворювань 

та підвищення якості медичної освіти. Публічні інвестиції спрямовуватимуться 

також на покращення доступу до медичних послуг та оснащення закладів 

охорони здоров’я сучасним медичним обладнанням. 

Сектор (галузь) «Освіта і наука» спрямований на модернізацію закладів 

освіти, покращення їх інфраструктури, забезпечення якості, безпеки та 

доступності освіти, розбудову національної дослідницької інфраструктури для 

провадження наукової діяльності на найвищому рівні. 

Сектор (галузь) «Житло» спрямований на забезпечення житлом осіб, чиє 

майно було знищене або пошкоджене внаслідок збройної агресії. Публічні 

інвестиції спрямовуватимуться на будівництво та реконструкцію житлових 

об'єктів та створення фонду соціального орендного житла. 

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування 

 

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування визначають 

конкретні сфери діяльності, що потребують фінансування та особливої уваги з 

боку громади. Їх визначення дозволяє деталізувати пріоритети та оптимізувати 

використання бюджетних коштів. 

У межах кожної пріоритетної галузі (сектора) для публічного інвестування 

формуються підсектори, що відображають ключові напрями розвитку, які 

потребують публічних інвестицій. 

Підсектори є важливими аналітичними одиницями, які сприяють реалізації 

державної Стратегії розвитку та забезпечують впровадження інтегрованого 

підходу до управління публічними інвестиціями. 

Перелік підсекторів галузей (секторів) для публічного інвестування та 

основних напрямів для публічного інвестування в межах таких підсекторів 

наведено у Додатку 1 до середньострокового плану. 

 

Основні напрями публічного інвестування 

Основні напрями публічного інвестування в Паланській сільській 

територіальній громаді на 2026-2028 роки узгоджуються із завданнями 

Державної стратегії регіонального розвитку України на 2021-2027 роки, 

галузевих (секторальних) стратегій у розрізі сфер державної політики, що мають 

найвищий рівень пріоритетності серед інших напрямів відповідної галузі 

(сектора) для отримання фінансування. 

Формування основних напрямів публічного інвестування здійснювалось 

відділом соціально-економічного розвитку та проектної діяльності Паланської 

сільської ради на основі пропозицій керівників відповідних структурних 

підрозділів Паланської сільської ради, керівниками комунальних підприємств та 

комунальних закладів Паланської сільської ради, відповідальних за галузі 

(сектори) для публічного інвестування, з урахуванням завдань, визначених 

Державною стратегією регіонального розвитку України на 2021-2027 роки, а 
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також з урахуванням наявності діючих проектів за відповідними напрямами в 

громаді. 

Згідно протоколу №1 від 14 серпня 2025 року  Місцевою інвестиційною 

радою для публічного інвестування, було відібрано 4 сектори (галузі) та 5 

підсекторів. Саме ці напрями увійшли до Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій Паланської сільської територіальної громади 

та включено в Додаток 1 до цього плану. 

 

Фінансова структура публічних інвестицій 

Орієнтовний граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на 2026-

2028 роки в розрізі джерел фінансового забезпечення та за роками становить: 

Тис. грн. 

Показник 2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Разом 2026- 

2028 роки 

(прогноз) 

Муніципальна 
інфраструктура 
та послуги 

0,0 0,0 84 474,0 84474,0 

Житло 45 304,0 21 934,0 0,00 67 238,00 

Охорона здоров’я 34 255,0 45 246,0 0,0 79 501,0 

Освіта і наука 154 115,0 0,0 0,0 154 115,0 

РАЗОМ 233 674,0 67 180,0 84 474,0 385 328,0 

 

Розподіл орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних 

інвестицій на 2026, 2027, 2028 роки на сектори (галузі) для публічного 

інвестування в межах доведеного фінансовим управлінням Паланської 

сільської ради орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій 

на середньостроковий період з місцевого бюджету має таку структуру: 

Тис. грн. 

Галузь 

(сектор) 

Граничн

ий 

розподіл 

на 2026 

рік 

Граничн

ий 

розподіл 

на 2027 

рік 

Граничн

ий 

розподіл 

на 2028 

рік 

Граничний 

розподіл на 

середньостроков

ий період 

Муніципальн

а 

інфраструкту

0,0 0,0 25 342,0 25 342,0 
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ра та 

послуги 

Житло 16 565,00 4 775,0 0,0 21 340,0 

Охорона 

здоров’я 

10 000,0 13 138,0 0,0 23 138,0 

Освіта і наука 7 791,0 0,0 0,0 7 791,0 

Загальний 

результат 

34356,0 17 913,0 25 342,0 77 611,00 
 

Підсумки та перспективи 

 

Середньостроковий план є документом місцевого рівня, що формує 

основу для якісно нового підходу до управління публічними інвестиціями в 

Паланській сільській територіальній громаді. 

Визначення наскрізних стратегічних цілей, узгодження з наявними 

стратегічними документами, продовження та завершення розпочатих проєктів, 

а також закріплення пріоритетних галузей (секторів) і основних напрямів 

публічного інвестування забезпечують спрямування ресурсів на реалізацію 

ключових пріоритетів розвитку країни. Це сприятиме ефективному 

використанню як попередньо вкладених, так і поточних публічних інвестицій, 

а також створить чітке розуміння пріоритетних сфер, що потребують державної 

підтримки у середньостроковому періоді. 

Визначення напрямів публічного інвестування відповідних галузей 

(секторів) для публічного інвестування має ключове значення для подальшої 

підготовки, оцінки проектів та програм, а також формування єдиного 

проектного портфеля публічних інвестицій держави і галузевих (секторальних) 

проектних портфелів держави. 

Результати  виконання середньострокового плану пріоритетних 

публічних інвестицій визначаються на підставі проведення моніторингу. 

Основними завданнями моніторингу реалізації середньострокового плану є 

отримання об’єктивної інформації про результати виконання 

середньострокового плану та забезпечення ефективного здійснення публічних 

інвестицій в Паланській сільській територіальній громаді. Моніторинг 

реалізації середньострокового плану проводиться щопівроку, складається звіт, 

який подається на розгляд та схвалення Місцевої інвестиційно ради. 
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Додаток № 1 

до Середньострокового плану пріоритетних публічних 

інвестицій Паланської сільської територіальної громади на 

2026 - 2028 роки 

Основні напрями публічного інвестування 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Муніципальна інфраструктура та послуги 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 25 342,00 тис. грн. 

Напрям Діючі проекти Підсектор Цільовий показник 

Базове 

значен

ня 

Ціль 

2028 
Стратегія 

Будівництво мереж 

водопостачання 

 

 

 

 

 

 

 

«Будівництво 

каналізаційних мереж в 

с. Родниківка Уманського 

району Черкаської області» 

 

Водопостачання та 

водовідведення 

Кількість підключених дворів до 

системи каналізації 

 

0 1300 Державна 

стратегія 

регіонального 

розвитку на 

2021- 

2027 роки 

Кількість мешканців, що буде 

користуватись системою 

каналізації 

0 3000 

Створено робочих місць в 

результаті реалізації проєкту 

0 12 

Будівництво 

каналізаційних мереж 

 

«Будівництво мереж 

водопостачання в с. 

Родниківка Уманського 

району Черкаської області» 

 

Водопостачання та 

водовідведення 
Кількість підключених дворів до 

системи водопостачання 

  

0 1300 

Кількість мешканців, що 

буде користуватись 

системою каналізації 

 

0 3000 

Створено робочих місць, в 

результаті реалізації проєкту 

0 12 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Освіта і наука 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 7 791,00 тис. грн. 

Напрям Діючі проекти Підсектор Цільовий показник 

Базове 

значенн

я 

Ціль 

2028 
Стратегія 

 

 

 

 

 

Програма з відновлення 

України 

    Державна 

стратегія 

регіонального 

розвитку на 

2021- 

2027 роки 
Капітальний ремонт 

закладів загальної 

середньої освіти 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Капітальний ремонт 

фасадів та покрівель 

будівель Городецької ЗОШ 

I-III ступенів (корпуси № 1 

та № 2) з впровадженням 

енергозберігаючих заходів 

за адресою: вул. 

Покровська, 4, с. 

Городецьке, Уманський 

район, Черкаська область» 

Шкільна освіта Використання твердих видів 

палива 

212 180 

Витрати на заробітну плату 7187,5 5367,2 

Кількість учнів в навчальному 

закладі 

90 137 

«Реконструкція 

Паланського ліцею 

Паланської сільської ради 

Уманського району 

Черкаської області по вул. 

Грушевського, 5, 

с. Паланка, Уманський 

район, Черкаська область, 

пошкодженого внаслідок 

військових дій, 

спричинених збройною 

агресією Російської 

Федерації» 

Шкільна освіта Використання твердих видів 

палива 

211,6 200 

Витрати на заробітну плату 20983,7 17327,8 

Кількість учнів в навчальному 

закладі 

150 309 



9 
 

Капітальний ремонт 

закладів дошкільної 

освіти 

«Капітальний ремонт 

Паланського закладу 

дошкільної освіти 

«Дитячий садок 

«Яблунька» Паланської 

сільської ради Уманського 

району Черкаської області 

по вул. Молодіжна, 1 а, с. 

Паланка, Уманський район, 

Черкаська область, 

пошкодженого внаслідок 

військових дій, 

спричинених збройною 

агресією Російської 

Федерації» 

Дошкільна освіта Використання твердих видів 

палива 

58,6 49  

Кількість дітей в навчальному 

закладі 

17 25 

Витрати електроенергії 20,9 17 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Охорона здоров’я 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 23 138,00 тис. грн. 

Напрям Діючі проекти Підсектор Цільовий показник 
Базове 

значенн

я 

Ціль 

2028 
Стратегія 

 
 
 
 
Реконструкція 

приміщень під споруди 

подвійного призначення 
з властивостями сховищ 

Програма відновлення 

України ІІІ 

     

«Реконструкція частини 

терапевтичного корпусу під 

споруду подвійного 

призначення з 

властивостями сховища 

Комунального 

некомерційного 

підприємства «Уманська 

Спеціалізована 

медична допомога 

Створення захисної споруди в КНП 

«Уманська центральна районна 

лікарня» Паланської сільської ради 

0 250 
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центральна районна 

лікарня» Паланської 

сільської ради, що 

знаходиться за адресою: 

Черкаська область, 

Уманський район, 

Паланська територіальна 

громада 

(UA71060190000086831), 

Комплекс будівель та 

споруд «Білогрудівка», 

вулиця Білогрудівська, 

будинок 2» 

Реконструкція 

приміщень для 

створення операційних 

блоків, відділень 

анестезіології, 

реанімації з ліжками 

інтенсивної терапії 

«Реконструкція 

приміщення для 

створення операційного 

блоку та відділення 

анестезіології та 

реанімації з ліжками  

інтенсивної терапії в 

Терапевтичному корпусі 

(літера «E» IV поверх) 

Комунального 

некомерційного 

підприємства «Уманська 

центральна районна 

лікарня» Паланської 

сільської ради» 

Спеціалізована 

медична допомога 

Збільшення кількості 

оперативних втручань з 

подальшим перебуванням в 

стаціонарі 

6311 8204 Державна 

стратегія 

регіонального 

розвитку на 2021- 

2027 роки 

Збільшення кількості 

оперативних втручань з 

подальшим лікуванням 

амбулаторно 

176 230 

Сума медичних пакетів за 

послуги 

66253200 86129200 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Житло 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 21 340,00 тис. грн. 

Напрям Діючі проекти Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Реконструкція будівель 

для для розміщення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

Програма відновлення 

України ІІІ 

«Реконструкція будівлі 

для розміщення 

внутрішньо 

переміщених осіб за 

адресою: Черкаська обл., 

Уманський р-н, 

с. Томашівка, вулиця 

Центральна, будинок 5» 

 

Житлові рішення Кількість осіб, які отримають 

житло в оренду 

0 111 Державна стратегія 

регіонального 

розвитку на 2021- 

2027 роки 

Реконструкція будівель 

для для розміщення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

Реконструкція будівлі 

для розміщення 

внутрішньо переміщених 

осіб за адресою: 

Черкаська обл., 

Уманський р-н, с. 

Юрківка, вулиця 

Соборна, будинок 5-А 

 

Житлові рішення Кількість осіб, які отримають житло 

в оренду 

0 85 Державна стратегія 

регіонального 

розвитку на 2021- 

2027 роки 

 

 

 


